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HOTĂRÂREA COMISIEI 

 din data 27.03.2025 

 

 

Prin sesizarea înregistrată la Comisia de Etică Universitară a UAB sub nr. 2708/10.02.2025,  

patru cadre didactice din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă a Universității “1 Decembrie 1918” 

din Alba Iulia,  respectiv preot prof. univ. dr. Dumitru A. Vanca, preot prof. univ. dr. Domin Adam, 

preot prof. univ. dr. Ovidiu Panaite, preot lect. univ. dr. Nicolae C. Dura, solicită: 

 (1) stabilirea împrejurărilor și a persoanelor vinovate de divulgarea identității celor patru 

semnatari ai sesizării făcute în data de 31.01.2025 la Comisia de Etică,  

(2) să se comunice petenților „măsurile disciplinare” luate în conformitate cu art.22(4) 

împotriva celor care nu au respectat și nu au protejat identitatea semnatarilor și  

(3) să se comunice măsurile luate de Comisia de Etică față de acțiunile de intimidare 

semnalate, respectiv a decanului, prof. Mihai Himcinschi, și a Rectorului, prof. Daniel Breaz.   

  în temeiul art. 25 din Regulamentul de funcționare al Comisiei de etică universitară, am 

demarat investigarea cazului și am constatat următoarele: 

 

În urma administrării probelor, Comisia de Etică Universitară, raportat la aspectele sesizate prin 

cererea introductivă și confirmate de petenți la momentul audierii, a stabilit următoarele: 

 

 (1) Sesizarea despre al cărei conținut se afirmă că a fost făcut public în cadrul comunității 

academice prin dezvăluirea numelui semnatarilor și a conținutului acestuia a fost înregistrată la 

registratura Universității la data de 31.01.2025 fără a fi fost avute în vedere modalitățile care să 

prezume garantarea confidențialității, cum ar fi depunerea prin plic închis la registratura instituției 

sau în format on-line pe adresa Comisiei de Etică Universitară, etica@uab.ro, după cum rezultă din 

declarațiile petenților. Din clarificarea depusă la dosar, cu nr. 7179/24.03.2025, rezultă că aspectele 

relevate în sesizarea inițială au făcut obiectul unor sesizări similare care au fost comunicate și 

Consiliului de Etică și Management Universitar în data de 01.02.2025 și respectiv la CNATDCU, la 

data de 06.02.2025. Având în vedere cele de mai sus, Comisia de Etică Universitară constată că nu 

poate stabili modul în care conținutul și identitatea semnatarilor au fost divulgate în mediul 

universitar, atât timp cât petenții înșiși au comunicat aspectele conținute în sesizare și altor instituții, 

iar înregistrarea la registratura Universității nu a respectat condițiile minime de protejare a 

confidențialității. În consecință, acest punct al sesizării se respinge. 

 (2) Având în vedere imposibilitatea de identificare a persoanelor ce se fac vinovate de 

încălcarea confidențialității, Comisia de Etică Universitară nu va putea face aplicare sancțiunilor 

solicitate de petenți, urmând a respinge acest punct al sesizării. 

 (3) Analizând aspectele invocate față de acțiunile de intimidare semnalate de către decanul 

preot prof. Mihai Himcinschi și  rectorul prof. Daniel Breaz și din analiza probelor administrate, 

Comisia de Etică Universitară nu a constat că s-au încălcat normele de etică și deontologie 
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universitară, comunicările efectuate având ca obiect analize ale situației financiare și educaționale 

ce se constituie atribute ale managementului Universității. 

 

În consecință, CEU  

reține: 

Având în vedere argumentele invocate anterior și prin raportare la art. 32 din Regulamentul de 

funcționare a Comisiei de etică universitară din cadrul Universității “1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia, Comisia hotărăște în unanimitate că aspectele sesizate nu se confirmă. În consecință, 

Comisia de Etică Universitară, cu privire la soluționarea sesizării înregistrate sub nr. 

2708/10.02.2025, stabilește că faptele imputate nu constituie o încălcare a Codului de etică și 

deontologie universitară  

În conformitate cu art. 36 din Regulamentul de funcționare a Comisiei de Etică Universitară, 

părțile pot contesta în termen de 30 de zile de la comunicare decizia Comisiei de Etică Universitară 

la Consiliul de Etică și Management Universitar. 

 

 

Președinte al Comisiei de Etică Universitară 

Conf.univ.dr Moisă Claudia 

          

 

Avizat, 

Consilier juridic 

Tomuța Sanda 


